
 

 

 

 

 

９月定例会等の傍聴及びアンケート集計結果について  

 

１ 趣 旨  

令和３年第２回臨時会、９月定例会等の標記の結果について報告するものです。 

 

２ 傍聴者数（協議会、部会含む）※傍聴者のいない会議日の記載は省略 （人） 

開催日 
７月 

21 日 

８月 

２日 

８月 

18 日 

８月

20 日 

８月 

26 日 

９月 

６日 

９月 

13 日 

９月 

14 日 

９月 

15 日 

本会議 ２ ― ― ― ― ５ 10 23 19 

委員会等 ３ １ ２ ２ ２ ― ― ― ― 

開催日 
９月 

16 日 

９月 

17 日 

９月 

21 日 

９月 

27 日 

９月 

30 日 

10 月 

４日 

10 月 

５日 
合計 

本会議 ― ― ― 12 ― ― ― 71 

委員会等 １ １ ４ ― １ ２ ３ 22 

 

３ アンケート集計結果 

 ⑴ 本会議（回答者：延べ１９人） 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

年 齢 

～１９歳 0 0.0 

２０～３９歳 3 15.8 

４０～５９歳 5 26.3 

６０～７９歳 10 52.6 

８０歳～ 1 5.3 

回答なし 0 0.0 

傍聴回数 

はじめて 4 21.1 

２回～４回目 7 36.8 

５回目以上 7 36.8 

回答なし 1 5.3 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある 13 44.8 

議案や質問内容に関心がある 10 34.5 

議員に誘われた 2 6.9 

所属団体や知人に誘われた 3 10.3 

その他 1 3.4 

回答なし 0 0.0 

 

 

 

 

  



 

 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

議員の発言について 

（質問や意見） 

よくわかった 9 47.4 

だいたいわかった 8 42.1 

よくわからなかった 1 5.3 

回答なし 1 5.3 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった 4 21.1 

だいたいわかった 10 52.6 

よくわからなかった 4 21.1 

回答なし 1 5.3 

 

 ⑵ 委員会等（回答者：延べ０人） 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

年 齢 

～１９歳 0 0.0 

２０～３９歳 0 0.0 

４０～５９歳 0 0.0 

６０～７９歳 0 0.0 

８０歳～ 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴回数 

はじめて 0 0.0 

２回～４回目 0 0.0 

５回目以上 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある 0 0.0 

議案や質問内容に関心がある 0 0.0 

議員に誘われた 0 0.0 

所属団体や知人に誘われた 0 0.0 

その他 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

議員の発言について

（質問や意見） 

よくわかった 0 0.0 

だいたいわかった 0 0.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった 0 0.0 

だいたいわかった 0 0.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

 

 



 

 

４ 傍聴者からの意見等 

【傍聴の動機や目的について（その他）】 

・特に新庁舎建設、市内デジタル化に関心がある。 

 

【議員の発言について】 

・検査キットの件 等 

・もっと問題点を追及して欲しかった。 

・社会的な問題に即した良い内容です。 

・直面する問題をわかりやすく説明し、質問された。 

・高層ビルなどについて関係する住民とよく話し合いをしてほしい。日本は中国とは違うので、

市民の意見を大切にしてほしい。 

・棒読み報告 

 

【市長や職員の発言について】 

・立場も分かるので・・・ 

・質問と回答とかみあってない部分多い。 

・用意した回答のみでダイナミクスに欠く。 

・現状に問題がある事を認識しながら容認する姿勢に納得できない。 

・あいまいだ 

・説明が不十分 

 

【自由意見】 

・マスコミを除き、傍聴している一般市民が私一人だけだったのは少し残念だった。 

・ソーラーパネル設置問題については条例化の方向とのことで安心しました。今後とも対応等を

宜しくお願い申しあげます。 

・松本市の個人情報保護条例、運用規則を副市長は真剣に読んでいるのか? 

・副市長の個人情報に関する発言は看過できない。議会としても全市民にその主旨を明確につた

えるべきである。 

・市民生活に寄り添った行政、住みたい人を増やす前に住んでいる人が安心できる街づくりをお

願い致します。 

・始めから質問と返答とが出来上がっていたような気がする。 

・○番、○番、○番 よく眠れましたね。○番、個人的なＰＣ打ち込み？なさけない議員達 

 


